

**Riaditeľom vybraných
osemročných gymnázií v SR**

VÁŠ LIST/ZO DŇA

NAŠE ČÍSLO
442/2011VYBAVUJE/LINKA
MGR. TIMOTEJ KUBIŠ
☎ +421-2-492 76 406BRATISLAVA
7.11.2011

Vec

Žiadosť o spoluprácu

Vážená pani riaditeľka, vážený pán riaditeľ,
dovoľujeme si Vás požiadať o spoluprácu pri realizácii aktivity 1.2 projektu „*Hodnotenie kvality vzdelávania na ZŠ a SŠ v SR v kontexte prebiehajúcej obsahovej reformy vzdelávania*“ (ITMS kód 26110130309), spolufinancovaného z prostriedkov EÚ, ktorého riešiteľom je Národný ústav certifikovaných meraní vzdelávania.

Cieľom projektu je inovovať a rozšíriť systém národných meraní, ktorý umožní hodnotiť kvalitu a monitorovať vývoj vzdelávania v kontexte prebiehajúcej obsahovej reformy výchovy a vzdelávania v Slovenskej republike. V rámci aktivity 1.2 plánujeme uskutočniť pilotné testovania na reprezentatívnej vzorke, výsledkom ktorých budú súbory úloh, ktoré vytvoria základ pre testovacie nástroje pre predmety: *slovenský jazyk a literatúra, matematika* a tiež aj porovnávať úspešnosť žiakov 9. ročníka ZŠ a žiakov IV. ročníka osemročných gymnázií (OGY) v predmetoch slovenský jazyk a literatúra a matematika. Testovania sa uskutočnia v školskom roku 2011/2012.

Termín realizácie testovania v tomto školskom roku je stanovený na **14. marec 2012 (streda)**. Testovanie prebehne v jeden deň, súbežne s celoslovenským testovaním žiakov 9. ročníka ZŠ. Na Vašej škole budú administrované testy T9 zo SJL a MAT pre žiakov IV. ročníka OGY. Súčasťou tohto testovania budú aj dotazníky pre testovaných žiakov a učiteľov testovaných predmetov.

Žiadame Vás, aby ste spomedzi zamestnancov školy poverili jedného koordinátora a po zaslaní pokynov aj administrátorov testovania. Distribúciu pilotných testov do a zo škôl zabezpečí kuriérska služba.

Všetky materiály (organizačné pokyny a iné informácie) súvisiace s pilotným testovaním Vám budú postupne zasielané na Vaše e-mailové adresy. Zároveň Vás preto žiadame, aby ste svoje e-mailové adresy priebežne sledovali, resp. nám včas oznámili zmenu aktuálnej e-mailovej adresy.

Podrobnejšie informácie o projekte a jeho jednotlivých aktivitách nájdete na stránke www.nucem.sk v časti Projekt ESF.

V prípade záujmu o ďalšie informácie nás môžete kontaktovať e-mailom na adrese timotej.kubis@nucem.sk alebo telefonicky na čísle 02/492 76 406.

Prosíme Vás o potvrdenie doručenia e-mailu.

Za aktívnu spoluprácu Vám vopred ďakujeme.

S pozdravom

Národný ústav
certifikovaných meraní vzdelávania
-5-

PaedDr. Ivana Pichaničová, PhD.
projektová manažérka